



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/5/4

گورنر HOCHUL نے ریاست نیویارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کے اہم پروجیکٹس میں \$70 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کا اعلان کیا ہے

مالی امداد کی منظوری سے افتتاح کے لیے تیار ان پروجیکٹس کے لیے درکار سرمائے تک میونسپل رسائی کو مجاز بنایا گیا ہے تاکہ پینے کے لیے محفوظ پانی کا تحفظ کیا جائے، آلودگی کی روک تھام کی جائے اور صحت عامہ اور ماحولیات کو لاحق خطرات کو کم کیا جائے

گورنر Kathy Hochul نے آج پوری ریاست نیویارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتری کے پروجیکٹس کے لیے \$70 ملین سے زائد کی مالی امداد کا اعلان کیا ہے۔ بورڈ آف ڈائریکٹرز برائے ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن نے کم لاگت کی مالی اعانت اور پہلے اعلان کردہ گرانٹس کی منظوری دی ہے، جس کے نتیجے میں بلدیہ کو اس سرمائے تک رسائی کی اجازت دی گئی ہے جو پینے کے صاف پانی اور سیوریج کے پروجیکٹس پر تعمیری کام شروع کرنے کے لیے درکار تھا، جس سے صحت عامہ اور ماحولیات کے ممکنہ خطرات میں کمی آئے گی۔ بورڈ نے پانچ مکمل شدہ پروجیکٹس کے لیے کم لاگت کی طویل مدتی مالی اعانت کی بھی منظوری دی ہے، جس نے میونسپلٹیز کے اپنے طور پر قرضہ لینے کے مقابلے میں، مزید کم سود کے ذریعے قرض میں ریلیف فراہم کیا ہے۔

"ریاست نیویارک پُر عزم ہے کہ کمیونٹیز کو پانی کے بنیادی ڈھانچے کے اہم پروجیکٹس پر کارروائی کرنے کے لیے درکار وسائل فراہم کیے جائیں جو خطرے سے دوچار ہونے اور صحت کے خطرات کا تدارک کرتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن بورڈ کی طرف سے منظور شدہ گرانٹس اور مالی امداد سے مقامی سرمایہ کاریوں کو کہیں زیادہ فائدہ پہنچے گا تاکہ نیویارک کے ہر کونے میں ہماری کمیونٹیز کو صاف، محفوظ پانی تک رسائی کو یقینی بنانے میں مدد ملے۔"

منظور شدہ فنڈنگ کی جھلکیوں میں ریاست کی طرف سے طے شدہ زیادہ سے زیادہ آلودگی کی سطح (Maximum Contaminant Level, MCL) سے اوپر ابھرتی ہوئی آلودگیوں سے نمٹنے کے لیے گرانٹس شامل ہیں۔ ان میں پینے کے پانی کے 11 پروجیکٹس کے لیے سافک کاؤنٹی واٹر اتھارٹی کو کل \$16.2 ملین کی گرانٹس کے ساتھ، نساؤ کاؤنٹی میں مینہیسٹ لیک ول واٹر ڈسٹرکٹ کے لیے \$2 ملین کی گرانٹ شامل ہے۔

بورڈ نے دو اہم سیوریج پروجیکٹس کی منظوری بھی دی ہے جو ریاستی گرانٹس اور وفاقی دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون (Bipartisan Infrastructure Law، BIL) کی جانب سے فنڈز استعمال کرتے ہیں۔ ان ریاستی اور وفاقی سرمایہ کاریوں میں البانی کاؤنٹی میں سٹی آف واٹرولائٹ کے لیے \$7 ملین سے زیادہ اور ڈیلاویئر کاؤنٹی میں سڈنی گاؤں کے لیے \$2.5 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔

ریاست نیویارک کی ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کی صدر اور CEO Maureen A. Coleman نے کہا، "آج کے اعلان میں شامل اہم وسائل، گورنر Hochul کے اس عزم کی نشاندہی کرتے ہیں کہ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد کی جائے کہ اپنے سیوریج اور پینے کے پانی کے اہم پروجیکٹس کو شروع کرنے کے لیے نیویارک کی تمام کمیونٹیز کو ضروری مالی امداد فراہم کی جائے۔ ہم اپنی ریاست کے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں حکمت عملی کے

ساتھ، زندگی بچانے والے بہتری کے اقدامات کر رہے ہیں اور ان سرمایہ کاریوں کے ذریعے نیویارک کے شہریوں کو آنے والی نسلوں تک فائدہ پہنچے گا۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ کے کمشنر اور ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن بورڈ کے صدر **Basil Seggos** نے کہا، "نیویارک کے تمام شہریوں کو صاف پانی تک رسائی دینے کے لیے گورنر Hochul کا عزم، صاف پانی کے پروجیکٹس میں ریاست کی مسلسل سرمایہ کاری سے ثابت ہوتا ہے، جیسا کہ آج اعلان کردہ گرانٹس ہیں، اور پینے کے پانی کو نمودار ہونے والے فاسد مادوں اور دیگر آلودگیوں سے بچانے کے لیے ریاست بھر کی کمیونٹیز میں DEC کے کام سے تقویت ملی ہے۔ پانی کے بنیادی ڈھانچے کے پروجیکٹس پر کام کرنے پر DEC کو فخر ہے تاکہ ہماری کمیونٹیز کی صحت اور آئندہ نسلوں تک ہمارے قدرتی وسائل کو محفوظ بنایا جائے۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ صحت کے قائم مقام کمشنر ڈاکٹر **James McDonald** نے کہا، "پینے کے صاف پانی تک رسائی حاصل ہونا ایک صحت مند کمیونٹی کی تعمیر اور قیام کا ایک لازمی جزو ہے۔ گورنر Hochul کی طرف سے آج اعلان کردہ یہ سرمایہ کاریاں اس چیز کی ضرورت کا اعتراف کرتی ہیں اور اس بات کو یقینی بنائیں گی کہ نیویارک کے زیادہ سے زیادہ باشندوں کو حتی الامکان اعلیٰ ترین معیار کے پینے کے پانی تک رسائی حاصل ہو۔"

ریاست نیویارک کے سیکرٹری برائے ریاست **Robert J. Rodriguez** نے کہا، "ریاست نیویارک ہمارے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کو اپ گریڈ کرنے کے لیے مسلسل سرگرم عمل ہے، جو صحت مند، پائیدار اور لچکدار کمیونٹیز بنانے کے لیے ایک اولین ترجیح ہے۔ ریاست بھر میں پانی اور سیوریج کی بہتری کے پروجیکٹس کے لیے مالی اعانت کے لیے دستیاب \$70 ملین کی اس سرمایہ کاری سے ضروری وسائل پیش کیے جائیں گے تاکہ صحت عامہ کے لیے ممکنہ خطرات کو کم کرنے، ہماری کمیونٹیز کو فائدہ پہنچانے اور آنے والی نسلوں کے لیے نیویارک کے ماحول اور معیشت کو مضبوط بنانے میں مدد کی جائے۔"

ماحولیاتی تحفظ کی ایجنسی کی علاقائی ایڈمنسٹریٹر **Lisa F. Garcia** نے کہا، "دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کی بدولت، ریاست نیویارک میں پانی کے بنیادی ڈھانچے کی بہتریوں کے کاموں میں استعمال کرنے کے لیے فنڈنگ یہاں موجود اور تیار ہے۔ لوگوں کے لیے پینے کے صاف پانی تک رسائی کو یقینی بنانے سے لے کر ہمارے آبی گزرگاہوں میں سیوریج کے بہاؤ میں کمی لانے تک، میں گورنر Hochul اور ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن کو سراہتی ہوں کہ انہوں نے ریاست بھر میں لوگوں کی زندگیوں کو بہتر بنانے کے لیے ٹھوس پروجیکٹس کے لیے یہ فنڈنگ فراہم کی ہے۔"

نمائندہ **Paul Tonko** نے کہا، "مرکزی لائن کے بار بار ٹوٹنے سے لے کر، بنیادی ڈھانچے کی خستہ حالی تک، سیسے اور PFAS جیسے آلودہ کاروں تک، اکثر ہماری کمیونٹیز کی صحت اور حفاظت کی قیمت پر، ہمارے پانی کے نظام کو بہت طویل عرصے تک نظر انداز کیا جا چکا ہے،" کانگریس کے رکن **Paul Tonko** نے کہا۔ "اس پوشیدہ لیکن اہم بنیادی ڈھانچے کو کئی دہائیوں تک نظر انداز کرنے کے بعد، ہمارے دو طرفہ بنیادی ڈھانچے کے قانون کے ساتھ، مجھے کانگریس میں ایکشن لینے پر فخر محسوس ہوا تھا۔ میں یہ دیکھ کر شکر گزار ہوں کہ وفاقی اور ریاستی فنڈنگ نیویارک تک پہنچانی جا رہی ہے، اور ہمارے خطے کے پانی کے بنیادی ڈھانچے میں ضروری سرمایہ کاریوں کو آگے بڑھانے کے لیے میں کام جاری رکھنے کا منتظر ہوں۔"

صاف پانی کے پروجیکٹ کے لیے منظور شدہ فنڈنگ

- اورنج کاؤنٹی میں فلوریڈا گاؤں - گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں رواں پانی کے ایک نئے جراثیم کش نظام کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$54,540 WIIA گرانٹ۔
- لیونگسٹن کاؤنٹی میں ایون گاؤں - گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں جراثیم کشی کی بہتری کے کاموں کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$600,000 قلیل مدتی سود سے پاک فنانسنگ، \$1,000,000 قلیل مدتی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ اور \$200,000 WIIA کی گرانٹ تفویض کی گئی۔

- **سینیکا کاؤنٹی میں سینیکا فالز کا گاؤں - سینیکا فالز گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں ایک نئے اضافی بہاؤ ٹینک کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$5,130,000 قلیل مدتی سود سے پاک فنانسنگ اور WIIA \$1,710,000 کی گرانٹ تفویض کی گئی۔**
- **البانی کاؤنٹی میں واٹر ولانٹ شہر - سیوریج اوور فلو کے خاتمے کے ایک مشترکہ پروجیکٹ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$875,000 قلیل مدتی سود سے پاک فنانسنگ اور BIL جنرل سلیمینٹل فنڈز سے \$2,549,000 گرانٹ، \$2,500,000 قلیل مدتی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ، اور \$1,248,141 WIIA گرانٹ تفویض کی گئی۔**
- **ڈیلاویئر کاؤنٹی میں سڈنی گاؤں - گندے پانی کی صفائی کی سہولت گاہ میں اپ گریڈ کرنے کے کاموں کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$565,312 قلیل مدتی سود سے پاک فنانسنگ اور \$565,313 CWSRF گرانٹ اور \$887,469 گرانٹ تفویض کی گئی۔**
- **سراٹوگا کاؤنٹی میں کورنٹھ گاؤں - گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ کی تبدیلی اور جمع کرنے کے نظام کی بحالی کے لیے \$12,423,597 طویل مدتی سود سے پاک فنانسنگ۔**
- **سلیوان کاؤنٹی میں بیتھیل کا قصبہ - کایونونگا لیک سیوریج ڈسٹرکٹ میں کام کرنے والے سینیٹری سیوریج کلیکشن نظام کے حصوں کی بحالی اور تبدیلی کے لیے \$2,474,520 طویل مدتی سود سے پاک فنانسنگ۔**
- **ابری کاؤنٹی میں ایلڈن گاؤں - سینیٹری سیوریج اور گندے پانی کی صفائی کے پلانٹ میں بہتری کے کاموں کے لیے \$4,961,891 طویل مدتی سود سے پاک فنانسنگ۔**
- **اوسویگو کاؤنٹی میں اوسویگو شہر - شہر کے گندے پانی کو صاف کرنے والے دو پلانٹس میں الیکٹریکل، مکینیکل اور سافٹ ویئر اپ گریڈ کی منصوبہ بندی، ڈیزائن اور تعمیر کے لیے \$7,436,058 طویل مدتی سود سے پاک فنانسنگ۔**
- **رینسیلر کاؤنٹی میں ٹرائے شہر - البانی پول کمبائنڈ سیوریج اوور فلو کے طویل مدتی کنٹرول منصوبے کی معاونت کے لیے ٹرائے، البانی، اور کوبوز کے شہروں میں مشترکہ سیور اوور فلو کو کم کرنے کے منصوبوں کے لیے \$4,800,652 طویل مدتی سود سے پاک فنانسنگ۔**

پینے کے پانی کے پروجیکٹ کے لیے منظور شدہ فنڈنگ

- **سافک کاؤنٹی واٹر اتھارٹی - WIIA 11 کی جانب سے مندرجہ ذیل میں سے 1,4-dioxane کو ہٹانے کے لیے نئے ایڈوانس آکسیڈیشن کی کارروائی کے نظاموں کی تعمیر کے لیے کل \$16,200,000 گرانٹ دی جاتی ہے:**

- کنگز پارک، ٹاؤن آف سمتھ ٹاؤن میں واقع سنکن میڈو اسٹیٹ پارک ویل فیلڈ۔
- برینٹ ووڈ، ٹاؤن آف اسلپ میں واقع تھرڈ ایونیو ویل فیلڈ میں کنواں نمبر 3۔
- کمرشل بلیوارڈ ویل فیلڈ جو سینٹرل اسلپ، ٹاؤن آف اسلپ میں واقع ہے۔
- ڈگلس ایونیو ویل فیلڈ جو ویلیج آف نارٹھ پورٹ، ٹاؤن آف ہنٹنگٹن میں واقع ہے۔
- کنگز پارک، ٹاؤن آف سمتھ ٹاؤن میں واقع اولڈ ڈاک روڈ کا ویل فیلڈ۔
- لارنس روڈ ویل فیلڈ جو کنگز پارک، ٹاؤن آف سمتھ ٹاؤن میں واقع ہے۔
- وین کورٹ ویل فیلڈ جو فورٹ سلونگا، ٹاؤن آف ہنٹنگٹن میں واقع ہے۔
- جینی بلیوارڈ ویل فیلڈ جو بروک بیون قصبے، ٹیری وائل میں واقع ہے۔
- وپلر روڈ ویل فیلڈ جو ہاپاگ، ٹاؤن آف سمتھ ٹاؤن میں واقع ہے۔
- پیکونک اسٹریٹ ویل فیلڈ جو لیک لینڈ/رونکونوما، ٹاؤن آف اسلپ میں واقع ہے۔
- وڈچک بولو روڈ ویل فیلڈ جو کولڈ اسپرنگ ہاربر، ٹاؤن آف ہنٹنگٹن میں واقع ہے۔

- **نساؤ کاؤنٹی میں مینہیسٹ لیک ویل واٹر ڈسٹرکٹ - پرفلورواکٹانوک ایسڈ (perfluorooctanoic acid, PFOA) اور پرفلورواکٹین سلفونیت (perfluorooctane sulfonate, PFOS) کو وٹس ویل میں ہٹانے کے لیے ایک گرینولر فعال شدہ کاربن سسٹم کی تنصیب کے لیے \$2,058,600 WIIA گرانٹ۔**

- ویسٹ چیسٹر کاؤنٹی میں بیڈفورڈ ٹاؤن- فارمز اور اولڈ پوسٹ روڈ واٹر ڈسٹرکٹس کے لیے دو نئے سپلائی کنوؤں کے علاوہ کنٹرول بلڈنگ، کلورینیشن انجیکشن سسٹم، پانی کے مرکزی کنکشن اور برقی خدمات کی تعمیر کے لیے \$841,050 WIIA گرانٹ۔
- چوٹووا کاؤنٹی میں بروکٹن گاؤں - سینٹرل ایونیو پر 8 انچ کی پانی کی مرکزی لائن کے لمبائی کے رخ تقریباً 3,400 فٹ کو تبدیل کرنے کے لیے \$395,520 مختصر مدت کی مارکیٹ ریٹ فنانسنگ اور \$605,280 WIIA گرانٹ۔

پانی کے معیار کے حوالے سے نیو یارک کا عزم

نیو یارک نے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے میں اپنی سرمایہ کاریوں میں اضافہ کرنے کا عمل جاری رکھا ہوا ہے۔ مزید حالیہ طور پر، اپنے 2023 کے انتظامی بجٹ کی تجویز میں، گورنر Hochul نے صاف پانی کی فنڈنگ میں \$500 ملین کی اضافی سرمایہ کاری کا عزم ظاہر کیا، جس سے نیو یارک کے صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی کل سرمایہ کاری \$5 بلین تک پہنچ جائے۔ ان سرمایہ کاریوں سے فائدہ اٹھانے اور مقامی حکومتوں کے ساتھ جاری ہم آہنگی کو یقینی بنانے کے لیے، کمیونٹی کی معاونتی ٹیمیں چھوٹی، دیہی اور پسماندہ کمیونٹیز کو فعال رسائی فراہم کریں گی تاکہ صاف پانی کے بنیادی ڈھانچے کی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے مالی امداد تک رسائی حاصل کرنے میں ان کی مدد کی جائے۔ جن کمیونٹیز کو مدد کی ضرورت ہے ان کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ efc.ny.gov/CAT پر جا کر EFC سے رابطہ کریں۔

مزید برآں، \$4.2 بلین مالیت کے 2022 کے [صاف پانی، صاف ہوا، اور گرین جابز ماحولیاتی بانڈ ایکٹ](#) کی بذریعہ ووٹر منظوری کے ساتھ، پانی کے بوسیدہ ہونے بنیادی ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کی حفاظت؛ شدید طوفانوں اور سیلاب کا سامنا کرنے کے لیے کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط بنانے؛ فضائی آلودگی میں کمی کے ساتھ آب و ہوا کو تبدیل کرنے والے اخراج کو کم کرنے؛ رہائشی مقامات کو بحال کرنے؛ کھلے میدانوں اور مقامی فارمز کو محفوظ رکھنے؛ اور کم از کم 35 فیصد سرمایہ کاری سے مساوات کو یقینی بنانے کے لیے اضافی، تاریخی سطح کی فنڈنگز موجود ہیں، جس میں پسماندہ کمیونٹیز کے لیے 40 فیصد وسائل کا ہدف مقرر کیا گیا ہے۔

EFC نے اپنے گرانٹ پروگرامز کے ذریعے پانی کے بنیادی ڈھانچے کے لیے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کی فنڈنگ فراہم کرنے کا عمل شروع کر دیا ہے۔ [عوامی تبصرے کے لیے جاری کردہ اہلیت کے رہنما اصولوں کا مسودہ](#) عمر رسیدہ نظام کو جدید بنانے اور پینے کے پانی کی حفاظت کرنے کی WIIA/بین الہدیاتی گرانٹس کے پروگراموں کی روایت کو بڑھاتا ہے۔ اہلیت کے رہنما اصولوں پر عوامی تبصرے جمعہ 14 اپریل کو شام 5 بجے تک قبول کیے جائیں گے۔ NYSWaterGrants@efc.ny.gov پر یا ماحولیاتی سہولیات کارپوریشن 625 Broadway, Albany, NY 12207 پر تحریری تبصرے جمع کروائیں۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)